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V pátek 30. května se na dopravním hřišti v Pardubicích uskutečnilo krajské finále
Dopravní soutěže mladých cyklistů (DSMC). Dvanáct soutěžních týmů ze škol Pardubického
kraje se zde utkalo v pěti disciplínách o postup do celorepublikového finále, které se bude
konat v polovině června ve Žďáru nad Sázavou.

Dopravní soutěž mladých cyklistů je efektivním a zážitkovým doplňkem školní výuky dopravní
výchovy. Kvalitní příprava dětí na tyto soutěže přispívá k odpovědnému přístupu nejmladších
účastníků silničního provozu a pomáhá jim osvojit si znalosti a dovednosti, které jsou investicí do
jejich bezpečné budoucnosti.

Soutěž je postupová, od základních kol až po evropské finále, a je určena dětem z různých školských
zařízení, například základních škol, víceletých gymnázií, či domů dětí a mládeže. Děti jsou rozděleny
do dvou kategorií, a to od 10 do 12 let a od 12 do 16 let. V soutěži startují čtyřčlenná smíšená
družstva ve složení dvě dívky a dva chlapci v příslušné věkové kategorii.

Soutěží se v pěti disciplínách. V teoretické části se jedná o test znalostí pravidel provozu na
pozemních komunikacích, praktická část zahrnuje jízdu po dětském dopravním hřišti, jízdu zručnosti
na jízdním kole, zásady poskytování první pomoci a labyrint.

„V disciplíně labyrint jsme letos v Pardubicích vyzkoušeli její praktické provedení. Jsme v rámci
republiky první, kteří k této organizačně složitější variantě přistoupili. Pro děti je to ale samozřejmě
zajímavější a navíc budou na červnové celostátní finále lépe připraveny,“ vysvětlila Radka Binhaková,
krajská koordinátorka BESIPu pro Pardubický kraj.

Náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr při zahájení účastníkům řekl: „Je velmi potěšující
vidět, že i v době elektrokol a chytrých aplikací se pořád najde spousta mladých, kteří dávají
přednost zdravému pohybu a bezpečné jízdě. Děkuji BESIPu, který tuto skvělou příležitost
každoročně organizuje a který formou zábavné soutěže učí děti, že pravidla silničního provozu
nejsou jen nudná teorie, ale také klíč k tomu, jak se z cesty na kole dostat domů bez nehody a v
tomto případě ještě s diplomem.“

V obou kategoriích zvítězili a do celostátního kola postoupili žáci ze Základní školy Opatovice nad
Labem, krajského kola se zúčastnilo 48 žáků z pěti oblastních kol (Svitavy, Moravská Třebová,
Pardubice, Chrudim a Lanškroun). Do oblastních kol se zapojilo 196 dětí z 32 škol a školských
zařízení.

Dopravní soutěž mladých cyklistů je v České republice pořádána již několik desetiletí a patří mezi
klíčové aktivity v oblasti dopravní výchovy.
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